

怀孕6月被弃福建 她说“男友是南京大学生”

“你在这等我，我去找小姑，天黑前就会回来。”3月1日下午3点多，在福建泉州一家宾馆里，22岁的小杨给怀孕6个月的女友小谭留下这句话后，走出了宾馆房门。此后，再无音讯。挺着大肚子、身无分文的小谭找到当地媒体求助，“我男朋友是南京河海大学的学生，请你们帮我找到他。”

□快报记者 常毅 实习生 季毓

姐弟恋，她未婚先孕

小谭是湖北恩施人，今年26岁，比男友小杨大4岁。前年，小谭去泉州看朋友时，认识了在泉州打工的小杨。小杨是安徽安庆人，他对小谭说，他在南京河海大学上学。两人分开前，相互交换了联络方式。小杨回到南京后，开始和小谭QQ往来，两人在网上越聊越投机，很快就确立了男女朋友关系。

到了去年2月，小谭下决心到南京和小杨在一起。春节后，她来到南京，并在一家保险公司找到了工作。不久后，两人在学校附近租了房，过起了“二人世界”。去年8月，小谭发现自己怀孕了，回家向父母求助。女儿未婚先孕的事情，让谭氏夫妇十分生气，一番大吵后，他们把小谭赶出了家门。

而在小杨家，老杨夫妇的意见出现了分歧。“小杨爸爸主张把孩子打掉，但他妈妈坚持让我先把孩子生下来，等以后小杨到了结婚的年龄，两人再结婚。”小谭说。

至于准爸爸小杨，当时才21岁的他显然没有心理准备。“他说他不要这个孩子。”小杨的朋友萍萍昨天在电话里告诉记者。

萍萍和小杨是同班同学，曾经一同到泉州兼职打工，和小谭也很熟悉。她说，小谭怀孕两三个月时，小杨就玩过一回失踪，两天后才回来，问他原因，“他说想逼女友打胎，还说不想她在



漫画 俞晓翔

一起。我问他怎么会想起来玩失踪的。他说，‘我身边的哥们都是这样做的’。”

大学生男友泉州“蒸发”

第一次“玩失踪”回来后，小杨和小谭和好，也答应不逼她去打胎。今年2月底，小杨说要投奔在泉州工作多年的“小姑”，小谭一口答应随行。3月1日上午10点多，两人抵达泉州火车站，住进得美工业区附近的一家宾馆。下午3点多，小杨说出门找“小姑”，并承诺“天黑前就会回来”。小谭一个人在房间里等到天黑，男友始终没有出现。

小杨出门时带走了手机，却把手机卡落在了包里。两人带来的1000多元现金也都被小杨拿走了。小谭想起，刚抵达泉州时，男友曾用公用电话向她妹妹询问“小姑”的号码，并把一个开头是“132”的手机号记在了一张纸条上。她把男友的手机卡装在自己的手机上，却发现“小姑”的号码是“131”开头的。

泉州媒体联系快报寻人

3月2日晚，身无分文的小谭来到了乌屿边防派出所求助。在民警的协助下，小杨的父母同意先给小谭汇300元钱生活费，其余的，他们表示无能为力。至

于那位“小姑”，她说自己并不是小杨的亲姑姑，“这件事还是找小杨父母解决比较好”。

警方好不容易联系上小谭的父母，对方一听到小谭的名字，立即挂了电话，再打过去，就没人接了。民警只好将她送到了救助站。

前天清晨，小谭向泉州当地的媒体《海峡都市报》求助，《海峡都市报》随后联系了快报记者，希望一同帮小谭寻找男友。

在南京，小杨和同学小贺关系较好，他们曾合租了一套公寓，现在小杨的行李还寄存在小贺那里。但记者联系上小贺时，他称小杨失踪后，从没跟他联系过。几天前，小杨的父母也曾打来电话询问儿子行踪。

记者随后联系上小杨的父亲。他说，小杨“从失踪到现在，一直都没跟家里联系。现在我和他妈妈都非常着急，他妈妈哭了好几天，现在急得饭都吃不下”。

他是河海大学自考生

小杨究竟去了哪里？眼下高校已经开学，他会不会回到学校继续上课？据小谭回忆，她怀孕前，有时会跟小杨去河海大学江宁校区旁听物流专业的课程，教室是在教学楼一楼。昨天下午，记者来到江宁大学城河海大学

校区，几经寻找，终于找到了教学大楼，但并没有发现物流专业的教室和教师办公室。

“你找的会不会是自考生？”一位同学听完描述后，建议记者去河海大学东山校区寻找，“自考生都在那边。”

记者随后赶到东山校区。相比于江宁校区，这个校区的规模要小得多，门口挂着好几块牌子，这里集中了几个学校的教学点。教学大楼正对着大门。在107室，记者见到了07级自考物流专业的班主任。

“没听说过这个学生啊。”提起小杨，班主任一脸茫然，“这个班去年换了班主任，我是刚接手不久。”这位班主任还翻看了桌上的班级学生名单，也没有发现小杨的名字。记者随后提到萍萍的名字，班主任还是没想起来。记者拨通了萍萍的电话，班主任与她通话后，才想起来，这两个学生已经很久没来学校了。

“你们不是退学了吗？”班主任问萍萍。挂掉电话后，她又在抽屉里寻找前几个学期的名单，过了一会，才终于想起来。“我好像有点印象了，他应该好久没来学校了。”班主任说，小杨已经连续两年没有缴纳学费，“他属于自动退学，已经不是我们学校的学生了。”

对口捐献眼角膜后续 四川眼角膜 今天运来江苏

快报讯(记者 张瑜 绵竹报道)昨天，备受关注的绵竹村民王恩眼角膜“对口”捐献江苏人事件有了最新进展。在确定受捐者为泰州患者后，泰州红十字会和泰州市人民医院选派医院骨干医生前往四川成都，去取王恩捐献的一枚眼角膜。

昨天下午5时30分，快报记者与泰州市红十字会梅有宏副会长、泰州市人民医院的杨水平博士乘飞机抵达成都，随后直接赶赴绵竹。

今天上午，记者将与两地红十字会会员以及泰州市人民医院的杨水平博士前往王恩家中，慰问王恩的家属。随后，一行人将赶赴成都的四川省红十字眼库，在举行简单的交接仪式后，杨博士护送王恩的眼角膜至泰州市人民医院。

目前，确定接受眼角膜移植手术的泰州眼病患者已经在泰州市人民医院入院，院方也组织了眼科专家做好一切准备，只待王恩眼角膜到来后进行手术。

记者从四川省红十字眼库的工作人员处了解到，王恩的眼角膜已经做好特殊保存，正放在冰箱中冷藏，今天带走时只需放在冰壶中就可以。而且，为了方便通过机场安检，眼库的工作人员已经跟机场提前协商完毕，并办理好介绍函等相关手续。

(王恩系化名)

徐州六院“丙肝门”追踪 院方承认有管理漏洞 检出丙肝患者可减免治疗费

快报讯(记者 邢志刚)昨天，徐州市第六人民医院爆出的“丙肝门”事件有了新进展。记者从有关部门获悉，目前所有检出丙肝的患者可以享受透析优惠和相关治疗费用的减免，并将在近期内被安排到专业医疗机构进行复检。

3月3日，快报独家曝光了在铜山县人民医院接受透析的尿毒症患者大面积感染丙肝。此事引起了社会各界的强烈关注。徐州市、铜山县两级政府和卫生主管部门高度重视，在组织相关调查的同时，要求院方加强与患者的沟通，每人每次透析优惠不少于100元，定期免费复查肝功能，对肝功能异常者减免治疗费用，严格执行国家及省制定的血液净化技术管理规范。

昨天，铜山县人民医院医务科秦科长代表院方，对目前的情况给出了书面报告。报告认为，多人感染丙肝，首先是因为在该院接受透析的病人输血、输入白蛋白等次数较多，增加了感染丙肝的风险，并且与患者体质有关。

徐州六院在报告中指出，2008年1月8日以来，在该院的109名维持性血液透析患者中，共检出丙肝抗体阳性21人，其中今年1月到2月集中检出10人。21人中一年内无输血史的为14人，在其他医院做过血液透析的6人，输入人血白蛋白的2人，绝大部分患者都曾在院外进行过各种诊疗。其次，院方承认自己在此事件中存在管理上的疏漏，如消毒隔离措施落实不到位，没有做到对每位患者“一人换一副手套”，室内地面未做到分区清洁，血压计、听诊器未分开使用。最后，该院认为今年短时间内检出多人患丙肝可能存在差错，因为可能存在试剂污染及检验误差等。

铜山县政府办公室有关负责人告诉记者，铜山县委县政府非常重视“丙肝门”事件，目前相关调查工作还在进行中，等查明原因、形成结论后，如果确系医院的责任，将按照程序追究相关人员的责任。同时，还有可能对患者进行相应的赔偿。

撞死高三学生的是国税局公车？

目击者：4个满脸酒气、干部模样的人从车里出来，边打电话边走开了

一名17岁男孩在学校上完晚自习，骑着心爱的山地车回家，却被一辆开得飞快的黑色轿车撞飞，当场死亡。昨天，滨海县城大街小巷都议论着这起惨烈的车祸，肇事车辆被指归属当地国税局。

车祸现场，男孩当场死亡

“车祸现场很惨！”这是老张对记者说的第一句话。3月3日晚上，他和朋友在“城市嘉园”茶吧（位于滨海县城向阳路）喝茶，是那起车祸的目击者。

“晚上9点10分，我们听到外面路上咣的一声响，透过玻璃墙，我们看到一辆开得飞快的黑色轿车把一个骑车的人撞飞了老远，那车子撞人后失去了控制，右侧轮子抬起，沿着绿化带护栏滑行，硬把铁护栏撕开一个几米长的大口子，停下来时，还侧倚在护栏上。”老张几个人知道不好，急忙跑出来，

“看见十几米远的路上躺着一个中学生模样的男孩，他戴着帽子，口鼻流血，骑的山地车被撞变形。”一刻钟后，当地交警和救护车先后赶到车祸现场，男孩被确认当场死亡。

目击者称肇事车里有酒味

记者了解到，死者是滨海中学高三学生邢某，今年17岁，当时他在不远的学校上完晚自习骑车回家，转弯到向阳路时遭遇不测。

邢某父母都是警察，事发时，他们正在家里热着饭菜等着儿子归来的敲门声。当他们听到儿子“被送往殡仪馆”的消息

时，邢母一下子晕倒了。

老张和多位目击者一致向记者指认，当时车里坐了4个干部模样的人，满脸酒气，车子撞人后，车头严重受损，“那几个人从车内钻出来，看到被撞人的情况不太好，边打电话边陆续走开了，留下的空车很快被清理走，车内还飘着浓烈的酒味”。

滨海县公安局交巡警大队曹警官昨天晚上表示，肇事车辆驾驶员在昨天早上已经归案，警方正在对其审查，至于当晚他是否喝酒以及案发情况，“现在还在调查，暂没有明确结论”。

某领导家属称“开车的是临时工”

坊间传说，撞向邢某的车子是一辆黑色大众帕萨特轿车，归属于滨海县国税局。

滨海县国税局几位工作人员对记者的调查显得很警惕，都

不愿意透露相关情况，称“不便说”，但他们在支支吾吾的言语中都没有否认是国税局的公车撞死了人。该局某领导家属在电话里向记者透露——局里有了结论，开车的驾驶员是临时工。

国家有关部门“五严”规定学生不得参加晚自习，邢某的悲剧又一次挑起当地群众的神经。滨海中学一位不愿意透露姓名的老师在电话里告诉记者，他们学校没有开办晚自习班。这位老师还称，出事的学生可能是参加了社会上某个人的辅导班。但有知情的学生家长告诉记者，滨海中学晚自习班一直没有停止过，3月3日学生上完晚自习在回家路上被撞身亡的消息传开后，该校以及全县的中学，晚自习昨天晚上都停了。

记者昨天傍晚联系了死者的家属，他们在悲痛中表示，事发后还没有见到孩子的遗体，有关方面正在做他们的思想工作，具体情况不方便透露。

通讯员 李根 快报记者 邢志刚